
 

MMAARRMMAARRIISS  ––  OOppiissii  hhootteellaa 
                                                                                                                                                      Opisi br.1 od  13.02.2018. 

Hoteli u Turskoj kategorisani su sa 2, 3, 4 i 5 zvezdica. Postoji mogućnost da se usled nedovoljnog broja gostiju u pred/post sezoni servira meni umesto 
švedskog stola - samoposluživanje.  Strogo je zabranjeno unošenje hrane i pića u hotelski objekat. Ukoliko programom drugačije nije određeno, 
korišćenje mini bara u svim hotelima se plaća dodatno. U većini hotela 1/1 sobe su bez balkona. 
 

HOTEL MARSYAS 2* Nalazi se na oko  800 m od centra Marmarisa,i na 700 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, balkonom i 
klima uređajem (posebno se plaća- oko 5 € dnevno po sobi). U sklopu hotela nalazi se bazen sa odeljkom za decu, restoran, 
bar, stoni tenis, pikado, bilijar i sef (posebno se plaća). Usluga:  noćenje sa doručkom ili polupansion (doručak i večera set 
meni). www.marsyashotel.com 
HOTEL UNVER 2* Nalazi se na oko 700 m od centra Marmarisa i na oko 700 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, klima 
uređajem.U sklopu hotela nalazi se bazen,restoran, bar i sefovi (posebno se plaća). Usluga: polupansion (doručak i večera set 
meni). 
HOTEL ALKAN 3* Nalazi se na oko 2 km od centra Marmarisa, i na oko 100 m od plaže.Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, 
fenom, balkonom, klima uređajem. U sklopu hotela nalaze se restoran, bar, sef (posebno se plaća), bazen za odrasle sa 
odeljkom za decu. Usluga: noćenje sa doručkom ili polupansion (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje).  
www.hotelalkan.com 
HOTEL HONEYMOON BEACH 3* Nalazi se na oko 3 km od centra Marmarisa, uz samu plažu od koje ga deli šetalište.Sve sobe 
su sa TWC-om, TV-om, fenom, balkonom, klima uređajem. U sklopu hotela nalaze se restoran, bar, sef (posebno se plaća). 
Usluga: noćenje sa doručkom ili polupansion (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje).  
www.honeymoonmarmaris.com 
HOTEL THE PARK MARMARIS 3* Nalazi se na oko 1 km od centra Marmarisa, i na oko 2 km od  plaže. Hotel poseduje deo na 
plaži sa besplatnom  upotrebom ležaljki i suncobrana,do koje organizuje i besplatan prevoz u određenim periodima dana.Sve 
sobe su sa TWC-om, TV-om, fenom, balkonom, klima uređajem. U sklopu hotela nalaze se restoran, bar, bazen, sef (posebno 
se plaća). Usluga: All Inclusive (sve uključeno prema hotelskim pravilima) www.theparkmarmaris.com 
HOTEL ALMENA 3* Nalazi se u blizini centra Marmarisa, na 50 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, balkonom, TV -om 
i klima uređajem , mini barom  i sefom (posebno se plaćaju). U sklopu hotela nalazi se bar, restoran, bazen,hamam,sauna. 
Usluga: All inclusive (sve uključeno-prema hotelskim pravilima). www.hotelalmena.com 
HOTEL MEHTAP  3* Nalazi se na oko 1 km od centra Marmarisa i na 250 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-
om,fenom,klima uređajem, balkonom i mini barom(posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se  bazen sa vodenim 
toboganom, dva restorana,bar,biljar,frizer,mini market,pikado,sefovi (posebno se plaćaju ).Usluga: All inclusive(sve uključeno-
prema hotelskim pravilima).www.mehtapotel.com 
HOTEL HALICI 3* Nalazi se na oko 500  m od centra Marmarisa i na oko 200 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, mini 
barom(posebno se plaća na licu mesta), klima uređajem i  većina je sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se bazen , restoran, 
bar,stoni tenis i sefovi (posebno se plaća). Usluga: All inclusive (sve uključeno-prema hotelskim pravilima) 
www.halicihotel.com 
HOTEL SONEN 3* Nalazi se u blizini centra Marmarisa, na 50 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, balkonom, TV -om i 
klima uređajem. Hotel raspolaže sa barom, restoranom, bazenom za decu i odrasle, sefom (posebno se plaća). Usluga: All 
inclusive (sve uključeno-prema hotelskim pravilima). www.sonnenhotelmarmaris.com 
HOTEL AEGEAN PARK 3* Nalazi se na oko 1 km od centra Marmarisa i na oko 70 m od plaže.Sastoji se iz tri bloka zgrada.Sve 
sobe su sa TWC-om, fenom, klima uređajem i većina je sa balkonom .U sklopu hotela nalazi se bazen ,nekoliko restorana i 
barova, dečije igralište, bilijar, stoni tenis, internet kafe. Usluga: All inclusive(sve uključeno-prema hotelskim pravilima). 
www.aegeanpark.com 
HOTEL MYRA 3* Nalazi se na oko 1.5  km od centra Marmarisa i na oko 200 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, klima 
uređajem i balkonom. U sklopu hotela nalazi se bazen, restoran, bar i sefovi (posebno se plaća). Usluga: All inclusive(sve 
uključeno-prema hotelskim pravilima).  www.myrahotel.net 
HOTEL CIHANTURK 3 * nalazi se 1.5km od centra Marmarisa i na oko 100m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om,mini 
barom(posebno se plaća), fenom, balkonom, TV -om i  klima uređajem. U sklopu hotela nalaze se  bazen, bar, restoran, stoni 
tenis i bilijar. Usluga: All inclusive (sve uključeno-prema hotelskim pravilima). www.cihanturkhotel.com 
HOTEL MERT SEA SIDE  3* Nalazi se na 2 km od  centra Marmarisa, i na oko 20 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV 
-om , klima uređajem ,balkonom,  mini barom  i sefom (posebno se plaćaju). U sklopu hotela nalazi se bar, restoran, bazen, 
stoni tennis ,pikado. Usluga: All inclusive (sve uključeno-prema hotelskim pravilima). Po hotelskim pravilima hotel ne prihvata 
rezervacije za putnike mladje od 16 godina. www.mertseasidehotel.com 
HOTEL SELEN 3* nalazi se na 500 m od centra Marmarisa i  20 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, klima uređajem, 
balkonom, mini-barom, TV-om. U sklopu hotela nalaze se restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu. Usluga: All inclusive (sve 
uključeno-prema hotelskim pravilima).www.zgrouphotels.com 
HOTEL SOL BEACH  3* Nalazi se na 2 km od  centra Marmarisa, uz samu plažu od koje ga deli šetalište. Hotel poseduje deo na 
plaži sa besplatnim ležaljkama i suncobranima za goste hotela. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV -om , klima uređajem , mini 
barom  i sefom (posebno se plaćaju). U sklopu hotela nalazi se bar, restoran, bazen. Usluga: All inclusive (sve uključeno-prema 
hotelskim pravilima). Po hotelskim pravilima hotel ne prihvata rezervacije za putnike mladje od 16 godina. 
www.hotelsolbeach.com 



 
HOTEL MY DREAM 4* Nalazi se na oko 2.5 km od  centra Marmarisa na 30 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, 
balkonom, mini-barom, TV-om i klima uređajem. Hotel raspolaže sa restoranom, barom, hamamom, saunom i bazenom za 
decu i odrasle, sefom (posebno se plaća). Usluga: polupansion (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje). 
www.hotelmydream.com 
HOTEL POSEIDON 4* Nalazi se 3 km od centra grada Marmarisa, uz samu plažu od koje ga deli šetalište. Hotel poseduje deo 
na plaži sa besplatnom  upotrebom ležaljki i suncobrana za goste hotela. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, mini-barom 
(posebno se plaća), sefom(posebno se plaća), TV-om, telefonom i klima uređajem. Hotel raspolaže sa  restoranom, snack 
barom, lobi barom, saunom, hamamom,masažom, zatvorenim i otvorenim bazenom .Usluga: noćenje sa doručkom ili 
polupansion (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje). www.poseidonhotel.com 
HOTEL MEHTAP BEACH 4* Nalazi se na oko 1 km od centra Marmarisa uz samu plažu od koje ga deli šetalište. Sve sobe su sa 
TWC-om, TV-om,fenom,klima uređajem, balkonom i mini barom(posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se  bazen , dva 
restorana,bar,biljar,pikado,sefovi (posebno se plaćaju).Usluga: All inclusive(sve uključeno-prema hotelskim 
pravilima).www.mehtapotel.com 
HOTEL SERAY 4*  Nalazi se na oko 2  km od centra Marmarisa na oko 100 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, 
balkonom, klima uređajem,fenom, mini barom i sefom (posebno se plaćaju).  U sklopu hotela nalaze se restoran, bar, bazen za 
odrasle sa odeljkom za decu ,bilijar, stoni tennis ,pikado. Usluga: All inclusive (sve uključeno-prema hotelskim pravilima) 
www.serayhotel.com 
HOTEL PALMEA 4* Nalazi se na oko 2.5 km od centra Marmarisa i na 400 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-
om,fenom,klima uređajem, balkonom i mini barom(posebno se plaća). U sklopu hotela nalaze se dva bazena sa odeljcima za 
decu i toboganom, dva restorana, nekoliko barova,SPA centar, sefovi (posebno se plaćaju ). Usluga: All inclusive(sve 
uključeno-prema hotelskim pravilima). www.palmeahotel.com 
HOTEL SESIN 4* Nalazi se 2 km od centra grada Marmarisa, na 80 m od  plaže.Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-om, 
balkonom, mini barom(posebno se plaća),sefom(posebno se plaća), telefonom i klima uredjajem.U sklopu hotela nalazi se 
restoran, dva  bara, sauna, fitness centar, stoni tennis, bilijar, bazen za odrasle sa sekcijom za decu, igralište za 
decu,mogućnost brojnih sportova na vodi . Usluga: All inclusive (sve uključeno-prema hotelskim 
pravilima).www.sesinhotel.com 
HOTEL TROPICAL BEACH  4 * Nalazi se na 3 km od  centra Marmarisa, uz samu plažu od koje ga deli šetalište. Hotel poseduje 
deo na plaži sa besplatnim ležaljkama i suncobranima za goste hotela. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV -om , balkonom ili 
francuskim balkonom, klima uređajem , mini barom  i sefom (posebno se plaćaju). U sklopu hotela nalazi se bar, restoran, 
bazen sa odeljkom za decu, tursko kupatilo, sauna, masaža, fitness, stoni tennis . Usluga: All inclusive (sve uključeno-prema 
hotelskim pravilima).www.tropikalhotel.com 
HOTEL PASABEY 4* Nalazi se na oko 500  m od centra Marmarisa i na oko 700 m do plaže. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-
om, telefonom, mini barom, sefom(dodatno se plaća)  , balkonom ili francuskim balkonom, i klima uredjajem. U sklopu hotela 
nalazi se restoran , nekoliko barova, otvoreni i zatvoreni bazen,tursko kupatilo,sauna,fitnes,masaža. Usluga: All inclusive (sve 
uključeno-prema hotelskim pravilima) www.pasahotels.com 
HOTEL  CLUB MUNAMAR BEACH RESORT 4* se nalazi u  Ičmeleru, na 8km od Marmarisa i 150 m od plaže. Sve sobe su sa 
TWC-om, TV-om, telefonom, sefom (posebno se plaća),klima uređajem, balkonom, mini frižiderom i fenom. U sklopu hotela 
nalazi se   tri  bazena od kojih je jedan sa toboganom, bazen za decu, restoran i bar, fitnes centar, sauna, tursko kupatilo,stoni 
tenis,animacioni tim. Usluga: All inclusive (sve uključeno-prema hotelskim pravilima) www.munamarbeachresort.com 
HOTEL PASA BEACH 4*  Sastoji iz dva bloka i nalazi se na oko 3  km od centra Marmarisa uz samu plažu od koje ga deli 
šetalište. Hotel poseduje de na plaži sa besplatnom upotrebom ležaljki i suncobtrana za goste hotele.Sve sobe su sa TWC-
om, fenom, TV-om, telefonom, mini barom, balkonom, sefom (dodatno se plaća)  i klima uredjajem. U sklopu hotela nalazi 
se restoran , bar, bazen sa toboganom, tursko kupatilo,sauna,stoni tenis,bilijar,masaža,animacioni tim. Usluga: All inclusive 
(sve uključeno-prema hotelskim pravilima) www.pasahotels.com 
HOTEL GRAND CETIA 4* Nalazi se u širem centru Marmarisa na oko 1 km od mora. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-om, 
telefonom, mini barom, balkonom, i klima uredjajem. U sklopu hotela nalazi se nekoliko  restorana i barova, bazeni za decu i 
odrasle sa manjim toboganom, fitnes centar, tursko kupatilo, sauna, masaža, igralište za decu, teniski teren, teren za fudbal, 
stoni tenis, prodavnica suvenira i konferencijska sala. Usluga: All inclusive (sve uključeno-prema hotelskim pravilima)   
www.cettia.com 
HOTEL SENTIDO ORKA NERGIS BEACH 4* Nalazi se na oko 2 km od centra Marmarisa uz samu plažu od koje ga deli šetalište. 
Sve sobe su sa TWC-om,TV-om, fenom, klima uređajem, balkonom, mini barom(dodatno se plaća) i sefovima (dodatno se 
plaća). U sklopu hotela nalazi se bazen za decu i odrasle, restoran, dva bara, bilijar, pikado, stoni tenis, mini klub 
,animacije.Usluga: All inclusive (sve uključeno-prema hotelskim pravilima). www.orkahotels.com 
HOTEL CETTIA BEACH RESORT 4* Nalazi se u širem centru Marmarisa na oko 4  km od centra Marmarisa uz samu plažu od 
koje ga deli šetalište. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-om, telefonom, mini barom, balkonom, i klima uredjajem. U sklopu 
hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, bazen, tursko kupatilo, sauna, masaža. Po hotelskim pravilima hotel ne prihvata 
rezervacije za putnike mladje od 16 godina. Usluga: All inclusive (sve uključeno-prema hotelskim pravilima)  www.cettia.com 
 
 
 
 



 
 
HOTEL GREEN NATURE RESORT & SPA 5* Nalazi na oko 3 km od Marmarisa i na oko 1 km od  plaže. Hotel poseduje sopstveni 
deo plaže u Ičmeleru do koje je organozovan besplatan prevoz po hotelskim pravilima. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-
om, telefonom, mini barom i sefom (posebno se plaćaju),klima uredjajem i balkonom.U sklopu hotela se nalaze se bazen za 
odrasle, bazen za decu, vodeni tobogani, restoran, nekoliko barova, spa centar, mini klub , teretana. Usluga: All inclusive (sve 
uključeno-prema hotelskim pravilima). www.greennaturehotels.com 
HOTEL GRAND PASA 5* Nalazi se na oko 4  km od centra Marmarisa i na oko 450 m do plaže . Sve sobe su sa TWC-om, fenom, 
TV-om, telefonom, mini barom, sefom,balkonom, i klima uredjajem. U sklopu hotela nalazi se restoran ,bar, bazen sa 
toboganom , dečiji bazen,tursko kupatilo,spa centar,fitnes,stoni tenis,bilijar,igraliste za decu. Usluga: All inclusive (sve 
uključeno-prema hotelskim pravilima) www.pasahotels.com 
HOTEL GRAND YAZICI CLUB MARMARIS PALACE 5* Hotelski kompleks se nalazi 5km od Marmarisa na putu ka Ičmeleru, od 
sopstvene plaže odvojen šetalištem Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-om, telefonom, mini barom, sefom(posebno se 
plaća),balkonom, i klima uredjajem. U sklopu hotela se nalazi nekoliko barova i restorana, nekoliko bazena za decu i odrasle, 
fintes centar, pikado, bilijar, diskoteka, stoni tennis, tereni za košarku, tenis i mini golf. Usluga: All inclusive (sve 
uključenoprema hotelskim pravilima).www.grandyazicihotels.com 
HOTEL GOLDEN ROCK BEACH 5* Nalazi se na oko 3  km od centra Marmarisa uz samu plažu od koje ga deli šetalište. Sve sobe 
su sa TWC-om, fenom, TV-om, telefonom, mini barom, sefom,balkonom, i klima uredjajem. U sklopu hotela nalazi se vise 
restorana i barova, bazen sa toboganom,tursko kupatilo,sauna,fitnes, aerobik ,mini klub za decu, dnevne i večernje animacije 
. Usluga: All inclusive (sve uključeno-prema hotelskim pravilima) www.pasahotels.com 
HOTEL BLUE BAY PLATINUM  5* Sastoji se iz više objekata ,nalazi se oko 2km od centra na oko 250 m od plaže. Sve sobe su sa 
TWC-om, fenom, TV-om, telefonom, mini barom, sefom(posebno se plaća),balkonom, i klima uredjajem. U sklopu hotela 
nalazi se  nekoliko restorana i barova, tri bazena, od čega je jedan sa vodenim toboganom, klub za decu, SPA centar, 
bilijar,stoni tenis,frizer. Usluga: All inclusive (sve uključenoprema hotelskim pravilima). www.bluebayplatinum.com 
HOTEL ELEGANCE 5* Nalazi se 2 km od centra grada Marmarisa, na samoj plaži Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-om, 
balkonom, mini barom, telefonom i klima uredjajem.U sklopu hotela nalazi se restoran, nekoliko barova, sauna, tursko 
kupatilo, fitness centar, stoni tennis, bilijar, bazen za decu i odrasle, mogućnost brojnih sportova na vodi i sef (posebno se 
plaća). Usluga: All inclusive (sve uključeno-prema hotelskim pravilima). www.elegancehotels.com 
HOTEL GRAND YAZICI CLUB TURBAN 5* Hotelski kompleks se nalazi 5km od Marmarisa na putu ka Ičmeleru, od sopstvene 
plaže odvojen šetalištem. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-om, balkonom, mini barom (posebno se plaća), telefonom i 
klima uredjajem. U sklopu hotela nalazi se nekoliko barova i restorana, fitness, bazen za decu i odrasle, bilijar, pikado, stoni 
tennis, aerobik, mini golf, teniski tereni,animacioni tim, mogućnost brojnih sportova na vodi i sefovi (posebno se plaća). 
Usluga: Ultra All inclusive (ultra sve uključeno-prema hotelskim pravilima)www.grandyazihotels.com 
HOTEL GREEN NATURE DIAMOND  5* Nalazi se na oko 2 km od centra Marmarisa uz samu plažu od koje ga deli šetalište. Sve 
sobe su sa TWC-om, fenom, TV-om, balkonom, mini barom, ketlerom, telefonom, klima uredjajem i sefom. U sklopu hotela 
nalazi se nekoliko barova i restorana, bazen za decu i odrasle, mini klub, spa centar, fitness, aerobik. Usluga: All inclusive (sve 
uključeno-prema hotelskim pravilima). www.greennaturediamond.com 
HOTEL SENTIDO ORKA LOTUS BEACH 5* Hotelski kompleks se nalazi 6 km od Marmarisa na putu ka Ičmeleru, uz samu plažu 
od koje ga deli šetalište. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, fenom,  balkonom, mini barom, telefonom,klima uredjajem i 
sefom(dodatno se plaća). U sklopu hotela nalazi se nekoliko barova i restorana, nekoliko bazena za decu i odrasle,vodeni 
tobogani, Spa centar, teniski teren, pikado, stoni tenis, stoni fudbal, igralište za decu ,mini klub, animacioni tim, mogućnost 
brojnih sportova na vodi.Usluga: Ultra Ultra All inclusive (sve uključeno-prema hotelskim pravilima). 
www.sentidohotels.com. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


